
 انىسٍط -انىسط انهىدسً 

اسزبذ الاحصبء الاجزمبعً -عهٍخ عثمبن سٍد . د  1 



 اهداف انمحبضرح

 :ثىهبٌخ انمحبضرح ٌكىن انطبنت قبدر عهى

 .رعرٌف انىسط انهىدسً نهزىزٌع انزكراري1.

  .حسبة انىسط انهىدسً نهزىزٌع انزكراري2.

 .رعرٌف انفئخ انىسٍطٍخ3.

 .نهزىزٌع انزكراريانىسٍط  حسبة 4.

اسزبذ الاحصبء الاجزمبعً -عهٍخ عثمبن سٍد . د   2 



 
   :تعريف

 وكبوذ مراكس انفئبد   hكبن ندٌىب رىزٌع ركراري عدد فئبره   اذا

 وكبوذ انزكراراد انمقبثهخ نهب                                                       

 :فأن انىسط انهىدسً ٌكىن                              
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احسجً انىسط انهىدسً ندرجبد انطبنجبد فً الاخزجبر انىهبئً فً (: 1)مثبل 

 :انزىزٌع انزكراري انزبنً

اسزبذ الاحصبء الاجزمبعً -عهٍخ عثمبن سٍد . د  4 

 (f) انزكرار انفئبد

0 – 10  6 

10 – 20  7 

20 – 30  14 

30 – 40  12 

40 – 50   11 

 50 (n)انزكراراد   مجمىع



 
نحسبة انىسط انهىدسً ندرجبد انطبنجبد فً الاخزجبر انىهبئً (: 1)حم انمثبل 

𝑋𝑖وجدأ اولا ثحسبة مركس انفئخ   =
𝐿+𝑈

2
 

اسزبذ الاحصبء الاجزمبعً -عهٍخ عثمبن سٍد . د  5 

 X (f) انزكرار انفئبد

0 – 10  6 (0+10)÷2= 5  

10 – 20  7 (10+20)÷2 =15  

20 – 30  14 (20+30)÷2 =25  

30 – 40  12 (30+40)÷2 =35  

40 – 50   11 (40+50)÷2 =45  

 50 (n)انزكراراد   مجمىع



 
 وحست قٍمخ انىسط انهىدسً ثبنزطجٍق عهى انقبوىن(: 1)حم انمثبل 
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  ركرارهب ٌسٌد فئخ اول هً انىسٍطٍخ انفئخ :رعرٌف

 مجمىع هى n حٍث ٌسبوٌه او      عه انمزجمع

   .انزكراراد

 

اسزبذ الاحصبء الاجزمبعً -عهٍخ عثمبن سٍد . د  7 
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 :نزحدٌد فئخ انىسٍط

وحست رررٍت انىسٍط 

 =رررٍت انىسٍط          

          n  =مجمىع انزكراراد 

 وحست انزكرار انمزجمع نهزىزٌع انزكراري 
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 :حٍث ان

a      =انحد الادوى انفعهً نهفئخ انىسٍطٍخ. 

 .ركرار انفئخ انىسٍطٍخ.                        = رررٍت انىسٍط =      

 .انزكرار انمزجمع نهفئخ انزً رسجق انفئخ انىسٍطٍخ مجبشرح=      

C  = انحد الادوى انفعهً –انحد الاعهى انفعهً = طىل انفئخ انىسٍطٍخ. 
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 :اوجدي انىسٍط نهزىزٌع انزكراري انزبنً(: 2)مثبل 

 

 

           

اسزبذ الاحصبء الاجزمبعً -عهٍخ عثمبن سٍد . د  10 

   

 f انفئبد

7 - 13 12 

13 - 19 10 

19 – 25  14 

25 – 31  11 

31 - 37 7 

 54 انزكرارد  مجمىع



 
 (: 2)حم انمثبل 

 27=         =          =  رررٍت انىسٍط  

 

 

اسزبذ الاحصبء الاجزمبعً -عهٍخ عثمبن سٍد . د  11 
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 انزكرار انمزجمع f انفئبد

7 - 13 12 12 

13 - 19 10 22 

19 – 25  14 36 

25 – 31  11 47 

31 - 37 7 54 

 54 انزكرارد  مجمىع



 
 (:2)حم انمثبل 

   25 – 19:  فئخ انىسٍط هً    
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 a = 19           

 

 

C =  25 – 19 = 6                 

                                        

       

 (:2)حم انمثبل 
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التكرار   f الفئبت

 المتجمع

7 - 13 12 12 

13 - 19 10 22 

19 – 25   14 36 

25 – 31   11 47 

31 - 37 7 54 

 54 التكرارت   مجموع



 
 :اوجدي انىسٍط نهزىزٌع انزكراري انزبنً(: 3)مثبل 

 

 

           

اسزبذ الاحصبء الاجزمبعً -عهٍخ عثمبن سٍد . د  14 

 f انفئبد   

25.5 – 29.5 4 

29.5 – 33.5   3 

33.5 – 37.5 3 

37.5 – 41.5 15 

41.5 – 45.5 8 

  45.5 – 49.5 7 

 40 انزكرارد  مجمىع



 
 (: 3)حم انمثبل 

 20=         =          =  رررٍت انىسٍط  

 

 

اسزبذ الاحصبء الاجزمبعً -عهٍخ عثمبن سٍد . د  15 
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 انزكرار انمزجمع f انفئبد

25.5 – 29.5 4 4 

29.5 – 33.5   3 7 

33.5 – 37.5 3 10 

37.5 – 41.5 15 25 

41.5 – 45.5 8 33 

  45.5 – 49.5 7 40 

 40 انزكرارد  مجمىع



 
 (:3)حم انمثبل 

     41.5  – 37.5:  فئخ انىسٍط هً    
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 a = 37 .5           

 

 

C =  41.5 – 37.5 = 4            

                                        

     

       

 (:3)حم انمثبل 
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التكرار   f الفئبت

 المتجمع

25.5 – 29.5 4 4 

29.5 – 33.5   3 7 

33.5 – 37.5 3 10 

37.5 – 41.5 15 25 

41.5 – 45.5 8 33 

 45.5 – 49.5 7 40 

 40 التكرارت   مجموع


